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Úvod

Zdraví a bezpečnost

Smyslem této mezinárodní normy není zamýšlet se nad všemi bezpečnostními problémy, spojenými
s jejím použitím. Je na odpovědnosti uživatele normy, aby si před jejím použitím stanovil přiměřená
zdravotní
a bezpečnostní opatření a určil použitelnost regulačních omezení před jejím použitím.

S minerálními izolačními oleji, které jsou předmětem této normy, by se mělo zacházet s ohledem na
požadavky osobní hygieny. Přímý kontakt s očima může způsobit podráždění. V případě kontaktu
s očima se má provést výplach vydatným množstvím čisté tekoucí vody a vyhledat lékařskou pomoc.
Některé ze zkoušek, specifikovaných v této normě, používají postupy, které by mohly vést
k nebezpečným situacím. V těchto případech je nutné se obrátit na příslušné normy pro poučení.

Životní prostředí

Tato norma je použitelná pro minerální izolační oleje, chemikálie a použité vzorkovací kontejnery.
Jejich likvi-
dace by měla být provedena v souladu s místními předpisy s přihlédnutím na jejich vliv na životní
prostředí. Mají být přijata všechna bezpečnostní opatření, aby se předešlo úniku minerálního
izolačního oleje do životního
prostředí.

1 Rozsah platnosti

Tato mezinárodní norma specifikuje požadavky na recyklované minerální izolační oleje určené
k použití v transformátorech, vypínačích a podobných elektrických zařízeních, v nichž je vyžadován
olej pro izolaci a přenos tepla.



Tyto oleje jsou vyráběny procesy používanými mimo místo použití.

Oleje ošetřené a vyčištěné přímo na místě použití nespadají do rozsahu platnosti této normy.

Do rozsahu platnosti této normy spadají oleje s aditivy i bez aditiv.

Tyto oleje byly původně dodány v souladu s uznávanou specifikací pro nepoužité minerální izolační
oleje.

Tato norma nerozlišuje mezi metodami používanými k recyklaci minerálního izolačního oleje.

Tato norma není aplikovatelná na minerální izolační oleje používané jako impregnační materiály
v kabelech nebo kondenzátorech.

Pro účely této normy platí následující články normy IEC 60296:2012:

– 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8, 3.9;

– 4.1, 4.3, 4.4;

– 5.1, 5.5;

– 6.1, 6.2, 6.4, 6.5, 6.6, 6.8, 6.9, 6.10, 6.11.1, 6.11.3, 6.11.4, 6.12, 6.14, 6.15, 6.16;

– 7.1.

POZNÁMKA Některé typy opakovaně rafinovaných olejů jsou ekvivalentní nepoužitým olejům
z hlediska výkonnosti, v tomto případě IEC 60296 je použitelná. Má to být uvedeno výrobcem.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


